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TAZİYE
مِنَ الْمُؤْمِنِينَ رِجَالٌ صَدَقُوا مَا عَاهَدُوا اللَّهَ عَلَيْهِ فَمِنْهُمْ مَنْ قَضَىٰ نَحْبَهُ وَمِنْهُمْ مَنْ يَنْتَظِرُ وَمَا بَدَّلُوا تَبْدِيلًا  “Müminlerden öyle adamlar vardır ki, Allah’a verdikleri söze sâdık kaldılar. İçlerinden bir kısmı verdikleri sözü yerine getirmiştir. Bir kısmı da beklemektedir. Verdikleri sözü asla değiştirmemişlerdir.”[Ahzab 23]
 

Hizb-ut Tahrir / Türkiye mümtaz gençlerinden Cemalettin Başkapan’ın vefatını duyurur ve başsağlığı diler. Kıymetli kardeşimiz dün geçirdiği kalp krizi sonucu vefat etmiştir.


Merhum Cemalettin, –Allah Subhanehu ve Teâla ona merhamet etsin- itaat, sabır ve güzel ahlak açısından örneklik teşkil eden güzide bir şahsiyetti. Ailesiyle birlikte İslam’ın hayata hâkim kılınması için çalışan kardeşimiz, bu yolda kendisinden desteğini hiç eksik etmeyen merhume eşini de yıllar önce kaybetmişti. Bugün ise kendisi hakkın rahmetine kavuştu.
Biz bu üzücü hadise karşısında sadece Yüce Rabbimizin razı olacağı şeyler söyleriz. Umarız Allah Subhânehu ve Teâlâ, her şeyi kuşatan mağfireti ile onu kuşatır. Allah Subhânehu ve Teâlâ onu Firdevs cennetinde Peygamberler, Sıddıklar ve şehitler ile birlikte haşreyler. Bunlar ne güzel dostturlar. Yine Allah Subhânehu ve Teâlâ’dan ailesine sabır, sebat ve metanet niyaz ediyoruz.
 

إنا لله وإنا إليه راجعون
“Biz Allah’tan geldik ve O’na döneceğiz.” [Bakara 154]
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